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I. PhÇn tr¾c nghiÖm (3 ®iÓm) Khoanh vµo ch÷ c¸i tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.

C©u 1(1 ®iÓm): 
a)  KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh  15 x 7   lµ:

	A. 75
	B. 115
	C. 105


b) 
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 cña 93 lÝt lµ:

	A. 33 lÝt
	B. 31 lÝt
	C. 30 lÝt


 C©u 2 ( 1 ®iÓm)   
a) N¨m nay ch¸u 12 tuæi. Tuæi «ng gÊp 4 lÇn tuæi ch¸u. Hái n¨m nay «ng bao nhiªu tuæi?
	A. 48 tuæi
	B. 72 tuæi
	C. 62 tuæi


  b) Trong phÐp chia cã d­ víi sè chia lµ 5, sè d­ lín nhÊt cña phÐp chia ®ã lµ:

	A. 6
	B. 5
	C. 4


C©u 3 ( 1 ®iÓm)

a) 5 m 2 cm = …… cm

	A. 52
	B. 502
	C. 520


b) 7 hm 5 m ……..750 m

	A. >
	B. <
	C. =


II. PhÇn tù luËn (7 ®iÓm)
C©u 1 ( 3 ®iÓm) §Æt tÝnh råi tÝnh
	258 + 435
	517 -  453
	26 x 4
	95 : 3

	

	

	

	

	


C©u 2: a)( 1 ®iÓm) T×m x:
	x : 4 = 12

	82 : x = 2

	
	


 b)( 1 ®iÓm) TÝnh:
	       17 x 3  - 38   
                             
	55 : 5 + 73 

	                        
	


C©u 3 ( 2 ®iÓm): Mét cöa hµng cã 63 kil«gam g¹o nÕp. Sau buæi s¸ng b¸n hµng, sè kil«gam g¹o nÕp cßn l¹i b»ng 
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 tæng sè kil«gam g¹o nÕp cöa hµng cã. Hái cöa hµng cßn l¹i bao nhiªu kil«gam g¹o nÕp?
Bµi gi¶i
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 4 (1 ®iÓm): B¹n An thùc hiÖn mét phÐp chia cã d­, biÕt sè chia lµ 5, th­¬ng lµ sè lín nhÊt cã 1 ch÷ sè, sè d­ lµ sè d­ lín nhÊt. Hái sè bÞ chia trong phÐp chia ®ã lµ bao nhiªu?
Bµi gi¶i
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